

# Ohlášky Svatá Hora

## 6. října 2024

### 27. neděle v mezidobí, cyklus B

#### Liturgie tohoto týdne:

- v pondělí 7. října je památka Panny Marie Růžencové
- v pátek 11. října máme památku sv. Jana XXIII., papeže

#### Bohoslužby na Svaté Hoře:

Bohoslužby se konají v pravidelných časech.

#### Další oznámení:

Minulou neděli jsme při mimořádné sbírce na pomoc po povodních vybrali 29.700,- Kč. Všem dárcům upřímně děkujeme.

Dnes si připomínáme 163. výročí od převzetí Svaté Hory do duchovní správy redemptoristů (6. 10. 1861). Vzpomínáme na zemřelé redemptoristy, kteří zde působili, a prosíme o modlitby za nás, kteří zde působíme.

Na dnešní den je vyhlášena svatováclavská sbírka na církevní školství.

Dnes se až do 13.00 koná v ambitech tradiční dobročinná akce s názvem Říjnový koláč. Zakoupením pekařských výrobků ze Svaté Hory nebo věnováním vlastních pekařských výrobků můžete podpořit restaurování soch na horním ambitu.

Dnes ve 14.00 zazní zde v bazilice letošní poslední, 21. koncert cyklu Nedělních varhanních půlhodin. Při koncertu, který uzavře již 7. ročník půlhodin, vystoupí titulární svatohorský varhaník Jaroslav Tůma.

Příští neděli proběhne sčítání návštěvníků bohoslužeb. Pro získání důležitého jednotného přehledu o všech českých a moravských diecézích se na nás obrací arcibiskup Jan Graubner s prosbou, abychom poskytli jemu i České biskupské konferenci některé údaje. Tyto údaje jsou tentokrát zjišťovány jednotně ve všech diecézích. Sčítací lístky se budou vyplňovat anonymně. Budeme je vyplňovat společně, není třeba tužky ani pera.

Říjen je spojován s modlitbou růžence. Proto jsme pro vás v sobotu 19. října v 19.00 připravili výběr sonát barokního salcburského dvorního skladatele Heinricha Franze Ignaze BIBERA. Jeho růžencové sonáty zkomponované na „tajemství“ radostného, bolestného a slavného růžence typické tzv.

skordaturou (přeladěním houslových strun odlišně od obvyklého ladění) přednese na barokní housle Lucie SEDLÁKOVÁ-HŮLOVÁ, na varhany ji doprovodí svatohorský titulární varhaník Jaroslav TŮMA. Koncert duchovním slovem doprovodí Mons. Stanislav PŘIBYL, biskup litoměřický. Vstupenky v jednotné ceně 120 Kč budou k dispozici před koncertem v předsíni baziliky.

Andělská sbírka Matice Svatohorské pokračuje. K dnešnímu dni bylo na transparentním účtu vybráno 535 tisíc Kč. Za 300 tisíc Kč došlo k nákupu části stříbra a byla podepsána smlouva na výrobu kopií prvních třech svícňů. Jejich zhotovení by mělo stát cca 800 tisíc Kč. Dílo provede zlatník a šperkař Jiří Urban z Turnova.

Informace o bohoslužbách, koncertech, prohlídkách a přednáškách naleznete v předsíni baziliky, v Kalendáři akcí a na nástěnkách nebo na internetových stránkách Svaté Hory.